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Erasmus beszámoló 

Rivnyák Zoltán 

 

Már évekkel ezelőtt megfordult a fejemben, hogy jó lenne részt venni egy ilyen Erasmus programon. 

Új embereket megismerni, kapcsolatokat szerezni, nyelvet tanulni és plusz szakmai tudásra szert tenni. 

A 2015/2016-os tavaszi félévben erre megkaptam a lehetőséget. Nagyon szerencsésnek érzem 

magamat emiatt. Egy csoporttársammal együtt közösen választottuk ezt a helyszínt és együtt nyertük 

el a pályázatot. Chania-ban a T.E.I of Chania nevű egyetemen töltöttük a tavaszi félévet. 4 

felejthetetlen hónapot voltunk Chaniában 2016 február 14-től juni 15-ig. 

Utazás: 

Február 14-én utaztunk repülővel. A repülőjegyet már jóval előtte oda-vissza útra lefoglaltuk. A 

repülőjegy 260 Euróba került. Ennél olcsóbban is lehet repülőjegyet találni de mi az Aegean Airlines-t 

választottuk. Az utazás átszállással történt Athénban. A Budapest-Athén repülőút körübelül 2 óra. Az 

Athén-Chania kevesebb, mint egy óra. Bécsből közvetlen járattal is lehet utazni Chania-ra. A 

csomagokról annyit, hogy + 23Kg poggyászt vittünk magunkat a 8kg megengedett kézi poggyász 

mellé. 

Képek a repülőről… 
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Szállás: 

A szállás keresésében a Chania-i egyetem tud segítséget nyújtani ha jól tudom de mi saját magunk 

kerestünk apartmant. Nem volt egyszerű szállást találni és az első főbérlővel nem is volt szerencsénk. 

Már a kiérkezés pillanatában nem a megbeszélt bérleti díjat fizettünk de az érkezés napján nem volt 

más választási lehetőségünk egyenlőre maradtunk. Aztán egy hónap elteltével a tulaj egyre több és 

egyre több pénzt szeretett volna kapni. Ekkor úgy döntöttünk másik szállást keresünk. Ezt tudattuk a 

tulajjal is, ennek ellenére a költözéskor igen csak nem tetszést adott a dolognak. A tapasztalat annyi, 

hogy az első tulaj nem adott számlát így nem tudtunk mit tenni. A második apartmant a Cseh srácok 

ajánlották és sokkal jobban meg voltunk vele elégedve. Számlát is kaptunk. Ez olcsóbb volt újabb és a 

főbérlő is kedves volt a Cseh szomszédokról(Akik szintén Erasmus hallgatók voltak) nem is beszélve 

és nem mellesleg 3 percre volt az egyetemtől. Az apartmanért 350 Eurót fizettünk havonta tehát 175 

Euróba került fejenként. Ez fix összeg volt minden számlát tartalmazott. 

Néhány fotó a szállásról… 
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Egyetem: 

Az egyetemen mindenki nagyon barátságos és 

segítőkész beleértve a Görög diákokat és a 

tanárokat is. Az iskola véleményem szerint jól 

felszerelt a tanárok szakképzettek és jól 

beszélnek angolul, igaz az akcentusukat az 

elején picit nehéz volt megszokni. Az ottani 

tanórák a helyi élethez igazodva később 

kezdődnek 9-11 óra, tehát aki nem szeret korán 

kelni annak ez különösen jó. A tantárgyi 

követelmények az Erasmus hallgatók számára 

többségében prezentációkból és beadandó 

feladatokból álltak. 

 

 

Étkezés: 

Az egyetem menzáján lehetőség volt kedvezményesen enni Erasmus hallgatóként. Ez azt jelentette, 

hogy ha valaki megvásárolta a havi kártyát 66 Euróért napi háromszori étkezésben részesült. Ez napi 

2,2 Eurót jelet három érkezésért. Ennél olcsóbban, ha magunkra főztünk sem tudtunk volna kijönni 

Ebből 2 főétkezés és egy egyszerű reggeli. Első fél hónapban magunkra főztünk utána minden 

hónapban megvásároltuk a kedvezményes étkezési kártyát. A menza lényegesen jobb az itthoni 

átlagnál és kifejezetten nagy adagokat is adtak. A városban található helyi piac ahol akárcsak itthon 

olcsóbban hozzájuthatunk közvetlen a termelőktől az áruhoz. Itt vásárolhatunk a feta sajttól elkezdve a 

raki-ig mindent. 1,5 Euróért lehet kapni például 10 Kg facsarni való narancsot. 

A piacról… 
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Árak, utazás: 

A buszközlekedés a városban viszonylag jó és olcsó. Egy diák jegy a városon belül mindössze 0,6 

Euróba kerül. A túrák és utazások nagy részére autóval mentünk. Mivel egy sziget és közkedvelt 

turista célpont így rengeteg autókölcsönző található a belvárosban olcsó árakkal. 25-30 Euróért lehet 

24 órára egy kisebb autót bérelni. Ez nagyon jó ár, ha azt nézzük, hogy egy telekocsi esetén 5 Euró per 

fő a fizetendő az autóért. Athénba és Santorini-re viszonylag könnyen és olcsón el lehet jutni Chania-

ról. Nekünk nem volt lehetőségünk elmenni de aki volt csak ajánlani tudja. Olaszországba is nagyon 

olcsón át lehet repülni Chania-ról. 

Helyek melyeket érdemes meglátogatni: 

Balos beach 

 

 

Rethymno-i fesztivál(Március) 
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Falassarna beach 

 

 

Stefanou beach 

 

 

Nea Chora(újvárosi strand) 
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Samaria Gorge 

 

 

 

Aradaina 
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Kissos 
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Pár kép a városról… 
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Összefoglalás: 

Véleményem szerint Chania az egyik, ha nem a legszebb város Krétán. A rengeteg csodaszép 

strand mellett kirándulásokra és túrázásra is van lehetőség bőven. Örök életre szóló emlékekre 

tettem szert, soha nem fogom elfelejteni. Szakmai tudásom és angol nyelvtudásom is sokat 

fejlődött. Nemzetközi kapcsolatokra tettem szert és rengeteg barátot szereztem, jó kis 

Erasmus csapat jött össze. Folyamatosan tartottuk a kapcsolatot és közös túrákat partykat 

rendezvényeket szerveztünk. Meglepve tapasztaltam, hogy már kiérkezésünk előtt is felvették 

a kapcsolatot velünk a már őszi félévben kint lévő Erasmus hallgatók és mindenben 

segítségünkre voltak. Mindenkinek csak ajánlani tudom Chaniát Erasmussal. 

Fotók a csapatról…. 

 


